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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. április 13-i ülésén elhangzott a ZTE
stadionnál lévő lezárt parkolóval. valamint az elkerülő úton lévő 50-es tábla elhelyezésével
kapcsolatos interpellációjára. a következő választ adom:

Az új. sorompóval lezárt parkoló megnyitását önkormányzatunk is szükségesnek látja.
Országos vásárok idejére a parkoló megnyitásra kerül. A teljes körű nyilvánossá tétele
érdekében a polgármesteri hivatal munkatársai az egyeztetéseket megkezdték. Az
önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a városi parkolás rendszerének áttekintését. A
stadion könwéki fejlesztések előkészítése során új parkolók kialakítását is tervezzük.

A közterület-íelügeletről szóló 1999. évi LXIII. tv. — továbbiakban Kftv. - 7. (2) bekezdése szerint:
.4 te/ügye/o ci: iille:keLlesevel cr1 11cl! s:ellie/’iro/. a: i,ité:keclése vcigi’ a_— e/jcIrasci s:eiiipoiitjábó/

/émeges körnre:eirő/ es körü/ménirő/. tárgyról képfe/vételi. hangte/vételi. kép— ás liu;zgfálváteli a
rw’Lzbbiakhan együtt: fálváreb kés:írhcr. “. Tájékoztatom. hogy a Kftv. értelmében a felügyelő a
teladatköiébe tartozó. a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. továbbiakban Kkt. - 20. (11)
bekezdése értelmében Mag) arország területén magyar vagy külföldi rendszámú közúti jármű
közlekedésére vonatkozó egyes rendelkezések megtartását a közterület-fetügyelet is jogosult
ellenőrizni, a behajtási tilalom. a korlátozott övezet (zóna), a kötelező haladási irány szabályainak
megszegése esetén jogosult a Kkt. 20. (4a) és a (4b) bekezdésében meghatározott közigazgatási
bírságot alkalmazni. A Kkt. 20. (4b) bekezdése szerint „A kö:úti fórgalo,nbaii történő ellenőr:és

ha a: (1) beke:(Iés kg) ponljabcm ineghcilciro:oií s:abá/vs:egés! e/követő s:einé/ye a helys:ínen
nem válik ismertté ás ci s:abá/vs:egésr ci külön jogs:abálvhan ineghatáro:ott technikai es:kö::el nem
rög:ílették. ci (-1) heke:clésben meghatáro:oll hírságot a gépjármű forgalmi renc/s:áma ci/apján
megállapított ü:emben tcirtói’al s:em/len kell kis:abni. ilyenkor az ü:e,nben laro címére kell a
kis:abott öss:egel farra lma:o csekks:elvénvt iiiegkükleni.. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Onkormányzat közterület-felügyelete a Kkt. 20. (4h) bekezdése alapján küldi meg a gépjármű

üzembentartója részére a közigazgatási bírság kiszabásárót szóló értesítést. Tájékoztatom továbbá,
hogy a kiszabott közigazgatási bírság kötelező mértékét a 156/2009. (VII. 29.) Korm. rendelet ll!F.
melléklete határozza meg. mely összegtől eltérni nincs lehetőség .A közterület-felügyelet munkatársai
a közúti közlekedés szabályait a város több pontján is ellenőrzik, szabályszegés elkövetés észlelésekor
mindig megteszik a szükséges intézkedéseket.
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A Budai Nagy Antal utcában engedélyezés alatt áll a gyalogos átkelöhely létesílésének terve. A terv a
forgalmi viszonyokat is rendezi. A hehajtás a Munkácsy utcával szemben megszűnik. a jelenlegi
kihajtó fog ki- és behajtóként is üzemelni.

Az északi elkerülő Út belterületi Út. ahogy a Rock János Út is, 50 km!h megengedett
sebességgel. A közlekedőknek semmi nem jelzi, hogy a várost elhagyták volna, de a Rock
János Útról a tehermentesítő Útra való rákanyaro dásnál figyelmeztetésként az 5 O-es tábla
kihelyezéséről a műszaki osztály munkatársai gondoskodni fognak.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Zalaegerszeg, 2017. május 11.

Tisztelettel:

Gecse Péter
alpolgármester

Kapják:
1. Címzett

‚ e h L) j2)
Irattar I
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Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megi ci Jogú í’úros Közgyűlése 2017. úprilis 13-i ülésen elhangzott inteipellcícióra az alúbbi választ
ci c/o lii:

1. \7ölvi utca 19. vilá2ítás létesítése.

Völgyi utca 19. ingatlan előtt húzódó Útszakasz mentén található 2 db kandeláber Völgyi utcai lakópark
építésekor létesült, mindeddig nem került Zalaegerszeg MJV Onkormányzata tulajdonába.

Polgármesteri Hivatal több alkalommal megkereste a beruházó ZAVOTA Bt-t a világítás és egyéb közművek
átadása érdekében. válasz azonban nem érkezett. Tulajdoni lapokon 2017. 04. 25. napján új tulajdonjog
bejegyzése iránti kérelem került feltüntetésre. Hivatalunk Műszaki Osztálya - a PFS lngatlanforgalmazó Kft.
megkeresése útján - ismételten kezdeményezi az érintett ingatlanrészek ZMJV Onkormányzata tulajdonába
történő átadását.

Műszaki Osztályunk megvizsgálta a világítási elemekkel érintett területek tulajdoni helyzetét és nagyrészt
áttekinthetetlen tulajdonosi struktúrát találtunk. Letöltött tulajdoni lapok szerint csak kettő darab lámpaoszlop
helyezkedik cl önkormányzati tulajdonú ingatlanon, az érintett további területekre minteny 850 ezer CHF
erejéig végrehajtási jog van bejegyezve. Információink szerint, a végrehajtó közművekkel együtt - ajánlotta
ki értékesítésre az ingatlanokat. Valószínűleg az adós könyveiben ezek is szerepelnek.

Említett kettő kandeláber az elkészült lakópark világítási elemeinek részét képezi, ezért az egész rendszer
egységesen kezelhető. Onkormánvzat részéről történő átvétel esetén a vonatkozó jogszabályokban megkövetelt
dokumentumok átadása is szükséges. Altalunk nem ismert, melyik ügyben érintett félnél állnak az iratok
rendelkezésre, továbbá lehetséges. hogy az átadási dokumentáció részét képező egyes felülvizsgálatokat
ismételten cl kell végezni. A szakmai szabályok bizonyos esetekben például 3 évenként esedékes
felülvizsgálatokat követelnek meg.

Közterület megvilágítási igénybejelentés — fentiek értelmében meghatározó részben nem közterületről
beszélünk - elosztói engedélves részére történő henyújtásakor csatolni kell a tulajdoni lapot és a kivitelezést
végző elosztói engedélves által minősített - vállalkozó nyilatkozatát az elkészült villamos berendezés
műszaki paramétereiről. Amennyiben nem önkormányzati tulajdonú ingatlanon helyezkedik cl a világítás. az
ingatlan tulajdonos hozzájárulása is szükséges. Jelen esetben nem világos. ki lehet illetékes ebben a kérdésben
és megadja-e hozzájárulását.

Részletezett rendezetlen tulajdonviszonyok következtében jelenleg nem látunk reális lehetőséget a Völgyi utcai
lakópark területén lévő. továbbá annak részét képező világítási rendszer beüzemelésére.

Hivatalunk Műszaki Osztála felveszi a kapcsolatot az Új tulajdonosokkal közművek mielőbbi átadása
érdekében. Eredményes tárgyalásokat követően Onkormányzatunk természetesen gondoskodik érintett
közterület-megvilágítás működtetéséről.
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2. Takarék köz fenyőfa

A Takarék közben az Ady E. utcai ingatlan területére ültetett fenyőfa kivágásával kapcsolatosan tájékoztatom.
hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének. a fás szárú növények telepítésére vonatkozó
szabályokról szóló 11/2016. (111.11.) önkormányzati rendelete alapján a fa tulajdonosa, annak kivágására nem
kötelezhető. mivel nevezett rendelet a Fás szárú növények telepítésére vonatkozóan csak ajánlással rendelkezik.
kötelező érvényű szabályozást ezen a területen nem tartalmaz.
A magánterületen álló fenyőfa által. a társasház homlokzatán keletkezett károkozás megakadályozása
birtokvédelmi eljárás kezdeményezésével orvosolható.

3. Új temető autóbusz menetred

Képviselő úr által felvetett. Új temetőt kiszolgáló buszjáratokra vonatkozó kérés már korábban is felmerült. A
közszolgáltató javaslatát a településrészi képviselővel egyeztettük. A menetrend változtatását a településrészi
önkormányzat nem támogatta. A korábban működő külön temetőjáratot az Önkormányzat annak
kihasználatlansága miatt volt kénytelen törölni.
A legkedvezőbb lehetőség a buszos temetőlátogatásra munkanapokon az autóbusz-állomásról 15:45 órakor „5”
jelzéssel induló járat használata. amely a Temetőtől 16:38 órakor visszainduló másik járattal együtt kb. 40 perc
temetői tartózkodást biztosít.

4. Petőfi utca

A Petőfi utcában az iskola melletti szakaszon lévő hurkolatsüllyedést figyelemmel kísérik a Városüzemettetési
csoport szakemberei. Az ilyen jellegű deformációk általában a környéken húzódó közművek
meghibásodásával összeiggésben, vagy a pályaszerkezetbe, altalajba leszivárgó csapadékvíz miatt kialakuló
teherbírási problémák miatt keletkeznek. Az útszélben húzódó szennyvízcsatomák kamerás vizsgálatát a
Zatavíz Zrt. május folyamán elvégzi. A feltárási és helyreállítási munkákra a nyári szünetben, várhatóan július
első felében kerül sor.

Kérjük válaszomat elfogadni, szíveskedj en

Zalaegerszeg, 2017. május 3.

Tisztelettel:

(%éter
igármester

Kapják: j i 2 4Lc’L
1. Címzett
. Önkormányzati Osztály (Helyben)

(3., Irattár
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